

ПАМЯТНИК ОПОЛЧЕНЦАМ

В субботу утром в филиале Академического театра имени Вл. Маяковского прошел спектакль «Завтра была война». В очередной раз в этой постановке пьесы Б. Васильева, которую осуществил художественный руководитель театра народный артист СССР А. Гончаров, наряду с такими мастерами, как народный артист РСФСР А. Лазарев, заслуженная артистка РСФСР Т. Васильева, артист А. Болтнев, вышли на сцену занятые в главных ролях молодые артисты.

Большим успехом этот спектакль пользовался на Международном театральном фестивале в Лондоне

в сентябре прошлого года.

Сбор от субботнего спектакля пойдет на сооружение памятника 8-й Краснопресненской дивизии народного ополчения. Эта дивизия была сформирована 3 июля 1941 года. В ее состав входили артисты Театра имени Революции и других театров Краснопресненского района, члены Союза писателей, музыканты консерватории, студенты МГУ, рабочие «Трехгорки» и другие краснопресненцы. Памятник будет установлен в Смоленской области в районе Ельни, там, где дивизия приняла первые бои.

Т. БРАСЛАВСКАЯ.

ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА

Г. МОСКВА

28 МАРТ 1988